

Celler Laurona, Galilea by Fiona - statt CHF 150.00, "Les gourmands"

Type d'article Vin rouge

Pays Espagne

Région Montsant, Priorat

Producteur Celler Laurona, Galilea by Fiona

Taille de la bouteille 75cl

Cépage Cabernet Sauvignon, Carignan, Grenache, Syrah

Artikelnummer 999406

Weinbeschrieb

In diesem Degustationspaket enthalten sind:

Nautilea DO (3 Flaschen)

Galilea by Fiona - Montsant - Spanien

Laurona DO (3 Flaschen)

Celler Laurona - Montsant - Spanien

Celler Laurona, Galilea by Fiona - statt CHF 150.00

Celler Laurona wurde 1999 in Zusammenarbeit mit keinem geringeren als dem berühmten Priorat-Pionier René Barbier gegründet. Ziel war es, qualitativ hochstehende Weine in der kürzlich zur DO erkorenen Region Montsant zu produzieren. Kurz darauf wurde der Laurona bereits mit 91 Robert Parker Punkten ausgezeichnet und erlangte internationalen Ruhm. Für die Bodega Laurona besteht das Geheimnis eines jeden grossen Weines aus den Qualitätsmerkmalen Harmonie, Typizität, Konzentration und Persistenz. Und so präsentieren sich auch ihre Weine. Ebenfalls eine Seltenheit ist, dass die Weine auf dem Weingut gelagert werden, bis sie trinkreif sind und erst dann auf den Markt gelangen.